3° Medio

Choques y Energia Cinetica

e Ejercicios

1. Calcular la energia cinética que lleva una bala de 0.006 kg si su velocidad
posee una magnitud de 510 m/s

v=510m/s

s (IS >

m = 0.006 kg

2. ¢Cudl es la energia cinética de un balén de basquetbol si pesa 9 N y lleva
una velocidad de magnitud de 24 m/s?

g—r v=24m/s
P=9N

3. Calcular la masa que posee una rueda cuya velocidad tiene una magnitud de
19 m/s y su energia cinética es de 1000J

Ec=1000

@ — ) = 19 M /s




n

Respuestas

780.3
264.96]
5.54kg




